

Областная Газета суббота, 9 декабря / 2023

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

CEBEP

Для жизни. Для работы. Для отдыха

стр. III-VI \rightarrow

Губернатор отметил лучших

Евгений Куйвашев вручил государственные награды выдающимся свердловчанам

Сергей РЫБАКОВ

Вчера Евгений КУЙВАШЕВ вручил государственные награды Российской Федерации, награды федеральных органов исполнительной власти России и награды Свердловской области жителям региона. В числе награждаемых многодетные семьи, педагоги, государственные деятели и представители искусства. Церемония прошла в Доме Севастьянова.

- Вновь и вновь убеждаюсь, что нет такой сферы, в которой бы наши земляки не проявили себя самым лучшим образом. У нас живут замечательные люди, которые не боятся трудностей, любят работать, умеют мечтать и делать эти мечты явью. Совсем недавно в Москве на выставке-форуме «Россия» состоялась презентация Свердловской области. На нашем стенде были представлены ключевые достижения региона за минувшие годы. Ко многим из них вы, присутствующие сегодня в этом зале, имеете самое непосредственное отношение, - сказал Евгений Куйвашев.

Подробности читайте на сайте облгазета.рф





Сразу три семейные пары были удостоены медалей ордена «Родительская слава»



Владимир ПУТИН

примет участие в президентских выборах в 2024 году

Об этом глава государства заявил в Кремле на церемонии, посвященной Дню Героев Отечества.

С соответствующей просьбой к Президенту обратился спикер парламента ДНР Артём Жога.

процентов россиян

планируют принять участие в предстоящих выборах Президента России

Такие данные приводит Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) по итогам проведенного по заказу Экспертного института социальных исследований (ЭИСИ) опроса россиян на тему предстоящих президентских выборов.

Абсолютное большинство россиян считают предстоящие выборы Президента России важным событием не только для страны (89%), но и для себя лично (84%).

облгазета.рф ____



Графическая история Максима Смагина

Всё ближе самый любимый в народе праздник - Новый год!

Традиционно в России к этому празднику принято украшать дома. квартиры. офисы и даже здания. Супермаркеты уже выложили на прилавки всю новогоднюю атрибутику: разноцветные гирлянды, сияющие яркие елочные игрушки, мишуру. Продаются и разнообразные искусственные елки. Но ничто и никогда не заменит аромата настоящей еловой хвои. Один этот запах уже создает праздничное настроение. Именно живая ель создает особый уют в доме, формирует новогоднюю атмосферу.

У жителей Свердловской области есть возможность в лесхозе самостоятельно срубить специально выращенную для праздника ель.

Подробнее читайте на стр. VIII







КАЖДУЮ СУББОТУ